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„Sve službe spremne su za zimsko razdoblje, na području Istarske županije uspostavljen je

kvalitetan sustav zaštite od ekstremnih uvjeta te su stvoreni organizacijski i tehnički preduvjeti

koji osiguravaju normalan život i rad građana“, zaključeno je na 2. sjednici Stožera civilne

zaštite Istarske županije, održanoj danas u prostorima Grada Pazina, pod predsjedanjem

načelnice Gordane Antić, dr. med.

„Danas smo održali sjednicu Stožera civilne zaštite Istarske županije kako bismo provjerili

spremnost svih operativnih snaga: žurnih službi, komunalnih i prometnih službi te svih ostalih

koji bi mogli biti potrebni tijekom zimske sezone u slučaju nepogoda. Iako živimo u kraju s

blagom klimom, posljednjih godina svjedočimo sve češćim olujnim nevremenima, bujičnim

poplavama, naletima hladnih vjetrova, poledici, a moguće i snijegu. Kao i svake godine, želimo

da sve naše službe budu dobro informirane i povezane. Današnjom smo sjednicom potvrdili

njihovu pripravnost i osigurali da je komunikacija i koordinacija među svim operativnim snagama

učinkovita, jer je to ključno za brzu i žurnu reakciju na terenu. Sve su službe spremne za zimsku

sezonu, svaka u okviru svojih nadležnosti. Građani Istarske županije, kao i oni koji će nas

posjetiti tijekom praznika i zimskog razdoblja, mogu biti sigurni“, poručila je načelnica Stožera

Antić, dr. med. te je ujedno zahvalila zaposlenicima komunalnih službi, cestara, žurnih službi i

svih operativnih snaga što svojim trudom i odgovornošću daju dodatnu razinu sigurnosti i

kvalitetu života u Istri.

Prema riječima ravnatelja Županijske uprave za ceste Istarske županije Davida  Stankića, ŽUC

upravlja cestovnom mrežom županijskih i lokalnih cesta ukupne duljine 1.220 kilometara.

„Sukladno izvedbenom programu Zimske službe, pripremne radnje su izvedene, potrebne

količine soli su na raspolaganju, kao i ljudstvo i strojevi za naše ceste. Radove održavanja u

zimskim uvjetima provodi tvrtka Istarske ceste. ŽUC kao upravitelj za te je potrebe osigurao

gotovo 1,2 milijuna eura, a u slučaju da zima bude iznimno jaka, osigurat će se i dodatna

sredstva. Želio bih poručiti vozačicama i vozačima neka slušaju upute policije i HAK-a i, ako

njihova vozila budu opremljena zimskom opremom, ne bi trebalo biti problema na našim

cestama“, smatra ravnatelj ŽUC-a Stankić.

Nakon sjednice Stožera, u prostorima Istarskih cesta Pula, Nadcestarije Pazin, upriličena je

smotra vozila i opreme za provedbu mjera civilne zaštite u slučaju zimskih uvjeta te se moglo

čuti kako su Istarske ceste također spremne za zimske uvjete. Prema riječima Denisa

Damijanića iz Zimske službe Istarskih cesta, imaju dovoljno kapaciteta, strojeva i ljudi te očekuju

još jednu uspješnu zimsku sezonu.

„Kao i svake godine, Istarske ceste preuzele su održavanje u zimskim uvjetima. Skrbimo o oko

1.650 kilometara državnih, županijskih i lokalnih cesta te smo spremni za nadolazeću zimsku

službu u svih sedam mjesta pripravnosti. Nabavili smo dovoljne količine soli, trenutno imamo na

lageru oko 1.000 tona, a po potrebi ćemo zalihe i nadopunjavati. Od sutra, 15. studenoga

započinje prvi stupanj pripravnosti, a mi smo s naših 22 vozila, od kojih je sedam specijalnih,

potpuno spremni za buduće izazove“, poručio je Damijanić.

Zamjenik načelnice županijskog Stožera Denis Stipanov tom je prigodom pozvao građane da

se, radi svoje sigurnosti, pridržavaju mjera koje nalažu žurne službe te čelnici općina, gradova i

Županije, kao i obveze održavanja površina uz stambene objekte čistima u slučaju snijega i

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Sve službe u Istarskoj županiji spremne za zimske uvjete  

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 14 Studeni 2025 15:47

Objavljeno: Petak, 14 Studeni 2025 15:47

leda, u skladu s odlukama o komunalnom redu te ostalim uputama o kojima će biti

pravovremeno informirani. (iPress)
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